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veste plină de voie bună și distracție 
ne așteaptă: sâmbătă, 14 septembrie, 

întreaga comunitate a Chitilei este invitată la cel 
mai așteptat eveniment al anului 2024:

„CHITILA FAMILY FEST”
care va avea loc în decorul spectaculos al 
Parcului Natural Valea Mangului. Cu un concept 
creativ de excepție, evenimentul este organizat 
de Primăria Orașului Chitila, în parteneriat cu 
Consiliul Județean Ilfov și Centrul Județean 
pentru Conservarea și Promovarea Culturii 
Tradiționale Ilfov.
Intrarea este liberă, iar startul distracției pentru 
toți, de la mic la mare, va fi dat la ora 11.00. Vom 
avea activități diverse pentru toate gusturile: un 
Atelier de Pictură pentru cei creativi, Magic Surf 
pentru cei în căutare de adrenalină, o Nerf 
Arena care promite o experiență unică, și 
distracții spectaculoase oferite de Paintball. 

THEO ROSE
VESCAN

MATILDA PASCAL COJOCĂRIȚA
MARIA DRAGOMIROIU

OO Acestea sunt doar câteva dintre surprizele care 
vor anima atmosfera până la ora 18.00.
Seara, pe scena Amfiteatrului din parc, vom fi 
răsfățați cu recitaluri speciale susținute de 
artiști renumiți: 

„Prin acest eveniment celebrăm tradiționalele 
Zile ale Orașului Chitila, o sărbătoare care 
reflectă valorile esențiale ale comunității noastre. 
Anul acesta, aniversarea este dedicată familiei, 
cu activități și surprize pentru toate vârstele și 
generațiile. Vă aștept în număr cât mai mare în 
Parcul Valea Mangului pentru a petrece 
împreună o sâmbătă de neuitat,” a declarat 
primarul orașului Chitila, Emilian Oprea.

Succes în noul an școlar!

nceputul unui nou an școlar aduce cu sine emoții și speranțe pentru 
noi toți. Este un moment special atât pentru copiii care pășesc 

pentru prima dată într-o sală de clasă, pregătiți să descopere tainele 
învățăturii, cât și pentru elevii mai mari, care privesc școala ca pe o 
rampă de lansare către împlinirea viselor lor.
Acest moment este la fel de important și pentru profesori, părinți, 
precum și pentru noi, cei care ne ocupăm de dezvoltarea infrastructurii 
școlare și susținem proiectele educaționale. Știm cu toții că educația 
este și va rămâne o prioritate majoră, aflată mereu în centrul agendei 
publice. Implicarea fiecăruia dintre voi în acest proces complex și 
continuu este esențială. De aceea, vă asigur că vom continua, ca și până 

Î
Dragi elevi, stimate cadre didactice și dragi părinți,

acum, să facem toți pașii necesari pentru a oferi o educație de 
calitate, modernă și accesibilă tuturor elevilor din Chitila.
Vă doresc tuturor un an școlar plin de satisfacție!

Emilian Oprea,
Primarul orașului Chitila 

oi, 5 septembrie, a avut loc 
inaugurarea Centrului Medical 

Ambulatoriu Chitila, un eveniment de 
referință pentru județul Ilfov. La eveniment 
au participat primarul orașului Chitila, 
Emilian Oprea, managerul Spitalului 
Universitar de Urgență București (SUUB), 
prof. dr. Cătălin Cîrstoiu și președintele 
Consiliului Județean Ilfov, Hubert Thuma.
Această unitate medicală, o premieră în 
județ, a fost realizată prin eforturile comune 
ale Primăriei Chitila și Consiliului Județean 
Ilfov, fiind echipată cu aparatură și mobilier 
medical de ultimă generație, grație unei 
finanțări europene nerambursabile în 
valoare de aproximativ 15.600.000 lei.
„Un alt proiect de suflet pentru mine s-a 
finalizat”, a declarat cu emoție primarul 

CENTRUL MEDICAL
A FOST INAUGURAT!

Emilian Oprea la deschiderea Centrului 
Medical. „Prin inaugurarea acestui 
Ambulatoriu, ne dorim să asigurăm 
acces egal și echitabil la servicii 
medicale de calitate pentru toți 
cetățenii orașului. Parteneriatul nostru 

cu SUUB ne oferă garanția că vom oferi 
servicii medicale la cele mai înalte 
standarde.”, a adăugat edilul.
Detalii despre facilitățile oferite și 
specializările disponibile, în pagina 3.
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Dragii mei,

Cu drag, 
Emilian Oprea

entrul Medical Ambulatoriu 
reprezintă o investiție mult 

așteptată de toți locuitorii orașului 
Chitila. Am început acest proiect cu 
câțiva ani în urmă, iar acum doi ani 
am organizat o licitație pentru 
selectarea unui partener privat care 
să ofere serviciile medicale 
necesare. Din păcate, anul trecut, 
partenerul a întâmpinat dificultăți 
și am fost nevoiți să reziliem 
contractul. Totuși, am perseverat 
și, așa cum v-am informat 
anterior, am accesat fonduri 
europene prin Programul Național 
de Redresare și Reziliență (PNRR) 
pentru dotarea centrului cu 
echipamente de ultimă generație. 
Finanțarea, în valoare de 
15.600.000 de lei, ne-a permis să 
creăm un ambulatoriu modern, 
deservit de medici profesioniști, 
proveniți de la Spitalul Universitar 
de Urgență București.
Sunt convins că actul medical 
desfășurat la acest centru va fi la 
cele mai înalte standarde, 
cunoscând reputația Spitalului 
Universitar, cel mai mare spital de 
urgență din țară. Aș dori să 
mulțumesc în mod special 
profesorului doctor Cătălin 
Cîrstoiu pentru colaborarea 
deosebită pe care am avut-o în 
acest proiect de succes.

C

Începutul anului școlar este mereu 
un moment de mare emoție. Anul 
acesta am fost deosebit de mândru 
să văd că toate unitățile de 
învățământ din Chitila - școli, 
grădinițe și creșa - au fost dotate 
cu tehnologie digitală de ultimă 
generație, datorită unui alt proiect 
finanțat din fonduri europene. 
Fiecare sală de clasă beneficiază 
acum de table inteligente, 
computere, imprimante și alte 
materiale didactice care vor 
îmbunătăți considerabil calitatea 
educației.

Mă bucur să vă informez că noua 
școală din zona Troiței a obținut 
aprobarea de a funcționa cu 
personalitate juridică proprie. 
Deși conducerea actuală este 
provizorie, sperăm ca în viitorul 
apropiat să organizăm un 
concurs pentru ocuparea 
postului de director. Această 
separare administrativă între 
cele două școli din oraș va 
conduce la o gestionare mai 
eficientă și la îmbunătățirea 
actului educațional, pentru că 
este mult mai ușor să 
administrezi o școală cu 700 de 
elevi decât una cu 1.300.

Cu câteva zile în urmă, am avut bucuria de a inaugura Centrul Medical Ambulatoriu Chitila, cea mai 
importantă unitate medicală din județul Ilfov, construită și echipată la cele mai înalte standarde de calitate.

ECHIPAMENTE DIGITALE DE 
TOP PENTRU TOATE 
UNITĂȚILE DE ÎNVĂȚĂMÂNT

UNITATE ȘCOLARĂ CU 
IDENTITATE PROPRIE

CANALIZARE ȘI REȚEA 
ELECTRICĂ PENTRU 
NOILE CARTIERE

REABILITAREA 
BLOCURILOR ȘI 
ASFALTAREA STRĂZILOR

Dezvoltare continuă pentru orașul nostru

Transformări și investiții
esențiale pentru comunitate

În ceea ce privește 
infrastructura de utilități, 
proiectul de canalizare pe 
strada Rudeni este în etapa 
finală de licitație, iar în 
curând vom semna contractul 
de execuție. De asemenea, am 
finalizat proiectarea rețelei 
de curent electric pentru 
cartierul IV de Tineret, unde 
lucrările vor începe în curând. 
Astfel, cetățenii care și-au 
construit case în această zonă 
vor putea încheia contracte 
directe pentru furnizarea 
energiei electrice.

Programul de reabilitare termică a 
blocurilor avansează bine, iar 

În încheiere, vreau să le urez 
tuturor elevilor, părinților și 
cadrelor didactice un an școlar plin 
de realizări și să ne revedem cu 
bine la finalul acestuia, cu toții 
mulțumiți de eforturile depuse.

lucrările vor începe în curând, cu 
termen de finalizare până la 
sfârșitul anului.
În paralel, ne aflăm în etapa de 
licitație pentru modernizarea celor 
șapte străzi prioritare din oraș, 
finanțate prin Programul Național 
de Dezvoltare Locală.
Sperăm să finalizăm asfaltarea 
străzilor Bradului, Libertății și Lac 
de Nuferi în această toamnă.

Prin implementarea acestor 
proiecte, Chitila își continuă 
dezvoltarea sustenabilă, iar 
calitatea vieții în oraș va continua 
să crească, așa cum ne-am propus.

De vorbă cu primarul tău
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e 5 septembrie 2024, Primăria orașului Chitila a inaugurat 
Centrul Medical Ambulatoriu, o unitate sanitară de top, complet 

nouă, realizată și echipată la cele mai înalte standarde. La eveniment au 
fost prezenți primarul orașului Chitila, Emilian Oprea, managerul 
Spitalului Universitar de Urgență București (SUUB), prof. dr. Cătălin 
Cîrstoiu și președintele Consiliului Județean Ilfov, Hubert Thuma, 
alături de numeroși invitați.

Centrul Medical Chitila funcționează ca ambulatoriu integrat al 
Spitalului Universitar de Urgență București (SUUB), beneficiind de 
personal medical și management asigurate de acest prestigios spital, în 
baza unui protocol semnat între Primăria Chitila și SUUB. „Astăzi 
inaugurăm o investiție emblematică pentru orice administrație locală 
și extrem de benefică pentru locuitorii din Ilfov. Am transformat acest 
loc, odinioară o cantină dezafectată, într-un ambulatoriu modern, care 
va deservi nu doar cetățenii din Chitila, ci și pe cei din zonele 
învecinate,” a declarat Hubert Thuma.

Ambulatoriul Chitila, situat pe Șoseaua Banatului nr. 2, ocupă o clădire 
modernizată și extinsă, având o suprafață de 1.458 mp distribuită pe 
două niveluri și oferind 20 de locuri de parcare.

P

Premieră pentru județul Ilfov:
S-a deschis Centrul Medical
Ambulatoriu SUUB Chitila

20 DE SPECIALITĂȚI MEDICALE, DINTRE CARE 18 CLINICE

Noua unitate medicală oferă servicii în 20 de specialități, dintre care 18 sunt 
clinice, incluzând: cardiologie, pediatrie, obstetrică-ginecologie, urologie, 
O.R.L., oftalmologie, neurologie, psihiatrie, diabet și boli de nutriție, 

dermatologie, gastroenterologie, 
endocrinologie, ortopedie, 
reumatologie, medicină de 
familie, oncologie, hematologie 
și chirurgie generală.
„Orașul nostru este într-o 
continuă dezvoltare și era 
esențial să investim în 
infrastructura medicală pentru 
a răspunde nevoilor de sănătate 
ale locuitorilor. Prin 
deschiderea acestui centru, 
dorim să reducem numărul 
pacienților redirecționați către 
alte centre și să scurtăm timpul 

de diagnosticare și tratament,” a subliniat Emilian Oprea, primarul 
orașului. „Următorul pas este reabilitarea dispensarului uman din 
Chitila, un proiect finanțat din bugetul local și Consiliul Județean Ilfov.”

DOTARE MEDICALĂ DE EXCELENȚĂ

CONSULTAȚII GRATUITE PENTRU ASIGURAȚI

Investiția totală în infrastructura Centrului Medical Ambulatoriu 
Chitila se ridică la circa 14.000.000 lei, dintre care 11.600.000 lei 
provin din bugetul local al Primăriei Chitila, iar restul este acoperit 
de Consiliul Județean Ilfov. Dotările medicale și mobilierul, în 
valoare de 15.600.000 lei, au fost achiziționate prin programul 
PNRR, asigurând un nivel înalt de performanță în furnizarea 
serviciilor medicale.
Echipamentele includ: ecografe, aparate de monitorizare EKG, 
colonoscop video HD, echipamente de audiometrie, 
electrocardiografe, electroencefalografe, electromiografe, 
electrocautere, gastroscop video HD, mașini de reprocesare a 
aparaturii optice, monitoare pentru funcții vitale, seturi de 
retinoscopie directă, sisteme de colposcopie, sisteme 
endoscopice ORL HD cu tehnologie NBI, laringoscoape video, 
ureteroscoape și ventilatoare portabile. Aceste dotări moderne 
permit diagnosticarea și tratamentul rapid și precis al pacienților, 
contribuind la crearea unui mediu prietenos și sigur.

„Este primul proiect de acest gen al SUUB în județul Ilfov. În acest 
ambulatoriu, medici din cadrul SUUB vor oferi consultații în 
multiple specialități medicale. Ne angajăm să oferim pacienților 
îngrijiri medicale de cea mai înaltă calitate și în cele mai bune 
condiții,” a menționat prof. dr. Cătălin Cîrstoiu, managerul SUUB.

Consultațiile sunt gratuite pentru pacienții asigurați, care dețin un 
bilet de trimitere de la medicul de familie, conform legislației în 
vigoare. Cei neasigurați sau fără bilet de trimitere pot accesa 
serviciile medicale contra cost. De asemenea, orice solicitare 
expresă a pacientului pentru un serviciu medical specific se va 
efectua contra cost.

Programul de consultații este de luni până vineri, între orele 8:00 - 
15:00, iar programările se pot face telefonic la numărul 
0785.290.876, între orele 7:00 - 15:00.

Orașul se dezvoltă
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ncepând cu 24 august 2024, din cauza lucrărilor la Magistrala 6 de metrou, TPBI a 
modificat traseele unor linii de transport care aveau capătul de linie la „Clăbucet”, inclusiv 

linia 476, conform informațiilor furnizate de surse din conducerea operatorului de transport 
Ecotrans STCM. Astfel, autobuzele liniei 476 vor întoarce la Terminalul Multimodal Străulești, 
în loc de „Clăbucet”, ca până acum. Linia 476 va urma traseul de bază de la Chitila până la strada 
Mezeș, după care va circula pe Bulevardul Laminorului și Bulevardul Bucureștii Noi, având 
capătul de linie la terminalul „Străulești”. Pe traseu, autobuzele vor opri în stațiile: Mihai 
Viteazul, Oașului, Laromet, Precizia, Cimitirul Străulești și Terminalul Multimodal Străulești.
Călătorii care utilizau linia 476 pentru a ajunge la Clăbucet pot folosi metroul de la stația 
Laminorului pentru a ajunge la destinație.
Programul de circulație al autobuzelor este următorul: prima cursă de la Pasajul CFR Chitila 
pleacă la ora 4:50, iar ultima cursă pornește la ora 23:26. De la Terminalul Străulești, prima 
cursă către Chitila pleacă la ora 5:14, iar ultima la ora 23:52.
Tariful unei călătorii este de 3 lei, iar informații suplimentare, inclusiv prețurile 
abonamentelor, pot fi găsite pe site-ul oficial al Ecotrans STCM.

Î
Autobuzele vor avea capătul de linie la Terminalul Multimodal Străulești 
TRASEU MODIFICAT PENTRU LINIA 476: 

SENSURI UNICE PE STRĂZILE DIN CHITILA
Primăria orașului Chitila a finalizat un studiu de circulație pentru 
elaborarea unui proiect de reorganizare a traficului prin 
introducerea sensurilor unice și crearea unui număr cât mai 
mare de locuri de parcare de reședință. Studiul, realizat în două 
etape de către o companie de inginerie specializată în 
proiectarea infrastructurilor rutiere, vizează optimizarea 
traficului și îmbunătățirea calității vieții locuitorilor. Am discutat 
cu reprezentanții companiei pentru a afla mai multe detalii 
despre implementarea sensurilor unice în Chitila.

tapa 1 a studiului acoperă 
zona delimitată de 

Șoseaua Banatului, strada 
Castanilor, strada Aurel Vlaicu și 
strada Horia. Etapa 2 include 
străzile: Troiței, Gheorghe Dona, 
Vasile Bideac, Lac de Nuferi, 
Irisului, Iasomiei, Fagului, Pinului, 
Ficusului, Gutuiului, Prunului, 
Piersicului, Vișinului, Caisului, 
Nucului, Rondă, Mărului, 
Cireșului, Afinului, Alunului, Islaz, 
Recoltei, Libertății, Mușețelului și 
Poienii”, a declarat Daniel Cotigă, 
unul dintre autorii studiului.
În cadrul Etapei 1, un obiectiv 
principal este decongestionarea 
traficului pe străzile adiacente 
DN7 (Șoseaua Banatului), care, 
prin depășirea capacității sale de 
circulație, redistribuie traficul de 
tranzit pe rețeaua locală de străzi 
destinate în mod special locuirii. 
Această suprasolicitare afectează 
funcția inițială a străzilor locale și 
colectoare și creează un disconfort 
semnificativ pentru riverani, 
inclusiv în ceea ce privește 
siguranța circulației, poluarea 
fonică și expunerea la noxe.

E În încercarea de a evita 
aglomerația și timpii mari de 
așteptare de pe Șoseaua Banatului, 
mulți șoferi aleg rute ocolitoare, 
precum strada Castanilor, Aurel 
Vlaicu, Horia și ulterior Crișan, în 
cazul blocajelor de pe Horia. Astfel, 
intervalul de vârf al dimineții, între 
06:30 și 10:30, este adesea marcat 
de blocaje în această zonă, 
generând disconfort semnificativ 
pentru locuitorii din vecinătate.
CIRCULAȚIE MAI EFICIENTĂ 
ȘI APROAPE 2000 DE 
LOCURI DE PARCARE
Pentru ambele etape ale studiului, 
Primăria Chitila a organizat 
dezbateri publice, oferind ocazia 
locuitorilor să-și exprime opiniile și 
să contribuie la soluțiile propuse. 
Printre beneficiile anticipate prin 
implementarea acestui proiect de 
reorganizare a circulației se numără:
• Menținerea traficului de tranzit pe 
Șoseaua Banatului până la strada Păcii, 
degrevând astfel zona Castanilor – 
Aurel Vlaicu – Păcii – Șoseaua 
Banatului de traficul de tranzit;
• Descurajarea alegerii rutelor 
ocolitoare, prin reducerea 

avantajului de timp câștigat pe 
aceste trasee;
• Reorganizarea traficului prin 
introducerea sensurilor unice în 
ambele zone studiate;
• Crearea unui număr semnificativ 
de locuri de parcare de reședință: 
1.152 de locuri pentru Etapa 1 și 750 
de locuri pentru Etapa 2;
• Îmbunătățirea condițiilor 

pentru liniile de transport public 
local și reamplasarea stațiilor de 
transport public în zonele vizate.
Aceste măsuri sunt menite să 
fluidizeze traficul, să sporească 
siguranța și confortul locuitorilor 
și să ofere soluții pe termen lung 
pentru nevoile de mobilitate și 
parcare ale cetățenilor din Chitila.

”

Orașul se dezvoltă
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Succes literar spectaculos:
DOUĂ VOLUME LANSATE DE POETA COCA POPESCU

Coca Popescu,
poetă

Pe 9 septembrie 2024, în vecinătatea Muzeului Țăranului Român, a avut loc un eveniment 
remarcabil în lumea literară: o dublă lansare de carte semnată de cunoscuta poetă din Chitila, Coca 
Popescu. Volumele prezentate, „Prințul Floare de Cactus” și „Gânduri din vârful peniței”, 
marchează un nou capitol în cariera literară impresionantă a autoarei, care se distinge printr-o 
sensibilitate profundă și o privire introspectivă asupra lumii și a spiritului uman.

interacționeze direct cu Coca Popescu. În plus, evenimentul a 
fost îmbogățit de un moment muzical susținut de trupa 
KarMin Band, alături de solistele Carmen-Maria Pope, 
Teodora Voicescu și Sara Sfetcu, aceasta din urmă încântând 
audiența la flaut. Lansarea celor două volume reprezintă un 
pas important în cariera Coca Popescu, iar succesul 
evenimentului ne dă speranța că vom mai auzi multe despre 
talentul său în viitor. Felicitări autoarei și așteptăm cu 
nerăbdare noi apariții editoriale!

Evenimentul a fost moderat cu eleganță de Cristina Maria 
Firoiu, iar prezentările volumelor au fost realizate de critici 
literari de prestigiu, Florin Dochia și Mihail Gălățanu. Publicul 
a fost cucerit de fragmentele citite din cele două volume, 
interpretate cu talent de actorii Olga Delia Mateescu, 
Florentina Tănase, Doina Ghițescu, Petronela Purima, 
Cristina Constantinescu, Radu Zetu și Andrei Necula.
Atmosfera a fost completată de o sesiune de autografe oferită 
de autoare, în care admiratorii au avut ocazia să 

„NU EXISTĂ EXPERIENȚĂ MAI FRUMOASĂ
PE LUME DECÂT SĂ FII TATĂ”

Nu este un secret pentru nimeni faptul că 
frumoasa cantautoare Adda și Cătălin 
Rizea, care este managerul, producătorul de 
clipuri și scenograful solistei, formează 
împreună unul dintre cele mai solide 
cupluri din lumea showbizului. Cei doi, care 
au devenit recent chitileni, au împreună un 
băiețel, Alexandru, iar Cătălin - „soț, tată, 
rapidist, bucătar”, cum spune el însuși 
despre sine - a acceptat un dialog despre 
provocările vieții de vedetă, dar și despre 
locul minunat unde au ales să locuiască.

Este foarte greu, dar noi suntem făcuți pentru asta și ne 
place foarte mult tot ce facem. Încercăm să discutăm 
lucrurile legate de partea profesională când suntem la 
studio, în birou sau când suntem plecați la evenimente, 
iar tot ce ține de familie, când suntem acasă.

Cum ați reușit, tu și Adda, să mențineți un 
echilibru între viața profesională și cea de 
familie, având în vedere că lucrați împreună 
și aveți un copil, încă mititel?

Ușor nu e, să nu vă închipuiți. Se mai întâmplă să merg 
cu Alex la ședința de la școală și în același timp să rezolv 
rider-ul tehnic de la următorul concert al Addei. Sau cât 
timp el este la antrenamentul de la fotbal să răspund la 
mailuri. Dar totul este perfect, mai ales când poți să faci 
ce îți place și în același timp să-ți fie aproape și 
persoanele cele mai importante din viață ta.

Cum împaci rolurile tale de soț, tată și 
manager? Ce provocări întâmpini în fiecare 
dintre aceste roluri?

Fiind un tată devotat, cum te-a schimbat 
experiența de părinte? Ce îți place cel mai 
mult să faci împreună cu Alex?

Unde merge Alex la școală? Cum este 
sistemul educațional din Chitila sau ai 
preferat să îl înscrii la școală în Capitală?

Cătălin Rizea,
manager, producător și scenograf 

Nu cred că există vreo experiență mai frumoasă pe 
această lume decât să fii tată. Ador să petrec timp 
împreună cu Alex, să mergem în deplasări la meciurile 
Rapidului, la pescuit, să ne jucăm acasă cu mingea sau să 
gătim împreună. Atunci când am timp liber, îmi place să 
îl transform în timp de calitate alături de Alex și familie.

Când l-am înscris pe Alex la școală, casa din Chitila 
era încă în construcții și nu știam exact cât o să mai 
dureze, așa că am optat pentru o școală din capitală, 
să fie mai ușor pentru bunica lui să-l ducă atunci când 
noi suntem plecați în turnee sau la emisiuni TV. 
Având în vedere însă că ne-am mutat în Chitila, 
intenționăm să-l mutăm la școala de aici și nu doar 
pentru că este nouă, superdotată și la doi pași de noi, 
dar și pentru partea administrativă, care se ocupă cu 
sufletul de tot ce înseamnă școală și grădiniță din 
Chitila. Alex a făcut grădinița în Chitila și vreau să vă 
spun că am găsit aici condiții de top! Mult mai bune 
decât la multe grădinițe private de renume din 
București. Și aș vrea pe această cale să o felicit pe 
doamna director Daniela Militaru pentru 
profesionalismul și implicarea ei.
Cum ați ales să vă mutați în Chitila? Ce v-a 
atras la această zonă și cum s-a schimbat 
viața voastră de când locuiți aici?
În 2016 am venit împreună cu Adda să vedem un teren 
și cum am coborât din mașină, am simțit că aici este 
locul nostru și că aici poate fi acasă pentru noi. Așa a și 
fost! Suntem foarte bucuroși că am luat această 
decizie. Ce ne-a atras? Liniștea locului, infrastructura, 
serviciile de care aveam nevoi - la doi pași grădiniță, 
școală, parcurile și spațiile verzi, unde te poți relaxa 
sau să faci mișcare. Cu alte cuvinte: totul perfect și asta 
ne-a făcut să venim aici în comunitatea asta frumoasă.

Interviu
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Clubul Sportiv Chitila 
va avea propriul microbuz

Clubul Sportiv Chitila va beneficia de propriul autovehicul special 
destinat transportului sportivilor la competiții, cantonamente și alte 

deplasări oficiale. Noul vehicul, având o capacitate de 19 locuri, va fi personalizat 
cu însemnele clubului, devenind un simbol reprezentativ al clubului în toate 
călătoriile sale. Acesta va fi echipat cu tehnologie modernă și va oferi numeroase 
facilități care vor asigura confortul și siguranța pasagerilor. Printre acestea se 
numără sistemul de încălzire, aerul condiționat suplimentar, prize USB și un 
sistem audio performant, dotat cu difuzoare dispuse în tot vehiculul pentru o 
distribuție uniformă a sunetului. În plus, vehiculul va fi prevăzut cu o treaptă 
electrică la ușa laterală, senzori pentru monitorizarea presiunii în anvelope, un 
tahograf inteligent, cameră pentru marșarier și un sistem de iluminare 
ambientală, toate contribuind la sporirea siguranței și confortului pe durata 
deplasărilor. În ceea ce privește impactul asupra mediului, autovehiculul va 
respecta cele mai noi standarde de reducere a emisiilor de noxe, demonstrând 
astfel un angajament față de protecția mediului înconjurător.
Primăria Orașului Chitila continuă să ofere sprijin constant Clubului Sportiv 
Chitila, acest vehicul jucand un rol esențial în asigurarea unor condiții optime de 
transport pentru sportivi și 
antrenori. Această 
achiziție reprezintă un 
pas important în 
susținerea activităților 
clubului și va contribui la 
consolidarea succesului 
echipei pe termen lung.

C

Cantonament de pregătire
pentru voleibalistele de
performanță de la CS Chitila

Cantonamentul, desfășurat între 22 și 28 august 2024, a fost organizat sub 
coordonarea celor doi antrenori devotați, Ionuț Moisă și Andreea Bumbac, care 
au pus la punct un program complex de antrenamente fizice și tehnice. În 
cadrul acestuia au participat 37 de sportive de la categoriile minivolei, speranțe 
și cadete, toate hotărâte să ducă mai departe performanțele voleiului din Chitila.
„Am structurat acest cantonament cu scopul de a îmbunătăți atât condiția 
fizică, cât și abilitățile tehnice ale sportivelor,” a declarat antrenoarea Andreea 
Bumbac. Antrenamentele de dimineață, desfășurate în aer liber, au fost dedi-
cate pregătirii fizice, profitând de peisajul montan al Azugăi, care s-a dovedit a 
fi un cadru ideal pentru dezvoltarea rezistenței și forței. După-amiezile au fost 
rezervate antrenamentelor tehnice, desfășurate în sală, unde fetele au lucrat 
intens pentru perfecționarea loviturilor și tacticilor de joc, esențiale pentru 
viitoarele competiții naționale.
Pe lângă antrenamentele solicitante, cantonamentul a oferit și ocazii de relaxa-
re și întărire a coeziunii echipei. Sportivele au avut parte de plimbări prin peisa-
jele montane ale Azugăi, momente care au contribuit atât la relaxarea fizică, cât 
și la pregătirea psihologică – un aspect esențial în sportul de performanță.

După încheierea unui sezon competițional intens, 2023-2024, plin de provo-
cări și meciuri desfășurate în fiecare weekend, voleibalistele de la Clubul 
Sportiv Chitila nu s-au mulțumit să se odihnească pe laurii succeselor. În loc 
de relaxare, acestea au optat pentru un cantonament intensiv de pregătire la 
Azuga, locație ideală pentru consolidarea performanțelor fizice și tehnice.

Chitileanca Anastasia Rusu
la Campionatul European
de Șah de la Praga

n perioada 21 august - 1 septembrie 2024, Praga, capitala Cehiei, a găzduit Campionatul European de Șah pentru 
juniori, un eveniment prestigios la care a participat și Anastasia Rusu, sportiva Clubului Sportiv Chitila. Perfor-

manțele remarcabile ale Anastasiei din luna aprilie 2024, când a obținut titlul de vicecampioană națională, i-au asigu-
rat un loc în lotul național al României. Competiția europeană s-a desfășurat pe șase categorii de vârstă, în format 
elvețian, pe parcursul a nouă runde, fiecare cu un control de timp de 90 de minute plus 30 de secunde adiționale pentru 

fiecare mutare. Aceasta a fost prima participare 
internațională pentru Anastasia la un astfel de 
nivel, iar emoțiile au fost mari atât pentru ea, cât 
și pentru restul delegației României, mulți 
dintre sportivi confruntându-se pentru prima 
dată cu competiții de asemenea anvergură. 
Anastasia Rusu, elevă recent admisă la prestigi-
osul Colegiu Național „Tudor Vianu”, cu un 
impresionant rezultat de 9.80 la Evaluarea Nați-
onală, a demonstrat încă o dată că șahul a 
contribuit semnificativ la dezvoltarea sa intelec-
tuală și la obținerea acestor performanțe. În 
cadrul Campionatului European, Anastasia a 
obținut rezultate notabile în fața unor adversare 
de top din întreaga Europă, reprezentând cu 
mândrie nu doar clubul și orașul natal, ci și 
România. „A fost o experiență extraordinară 
pentru Anastasia, dar și pentru ceilalți sportivi 
din lotul României. Chiar dacă emoțiile și lipsa de 
experiență la acest nivel și-au spus cuvântul, 
Anastasia a reușit să facă față cu brio provocări-
lor și să obțină rezultate demne de apreciat. Sunt 
extrem de mândru de evoluția elevilor mei și de 
performanțele lor,” a declarat prof. Cristian 
Palamar, antrenorul secției de șah de la CS Chiti-
la. O felicităm pe șahișta noastrǎ pentru partici-
pare și îi dorim mult succes în continuare!

Î

„Aceste momente de relaxare și coeziune sunt la fel de importante ca și antre-
namentele, deoarece ajută echipa să se conecteze și să își întărească spiritul de 
grup,” a adăugat Bumbac. Cu o astfel de pregătire riguroasă și o atmosferă 
optimistă, așteptările pentru viitorul sezon sunt ridicate. Echipa CS Chitila este 
gata să continue pe drumul către excelență în voleiul de performanță.

Ce frumoasă e Chitila



Grădinile de
relaxare și învățare 
de la Voinicel

n toate cele cinci locații ale grădiniței, cadrele didactice au 
organizat activități variate și integrate în programul zilnic, ce 

au inclus sesiuni de lectură în aer liber, ateliere creative, activități de 
grădinărit, dar și momente de liniște și reflecție, toate cu scopul de a încuraja 
dezvoltarea abilităților cognitive, emoționale și sociale ale copiilor, oferindu-le 
ocazia de a se conecta cu natura și de a se bucura de beneficiile unui mediu 
relaxant. Îndrumați de cadrele didactice, preșcolarii grădiniței și-au pus în 
evidență entuziasmul și creativitatea și au realizat două tablouri fermecătoare, 
„Grădina Voiniceilor” și „Pădurea fermecată”, folosind diferite tehnici pentru a 
transforma materiale naturale în opere de artă pline de viață și culoare.

„Acum, grădinița Voinicel are onoarea de 
a fi gazda concursului final al acestui 
proiect, un eveniment ce va aduce 
împreună participanți din tot județul 
Ilfov, oferindu-ne ocazia de a ne prezenta 
realizările și de a celebra succesul 
proiectului. Implementarea proiectului 
GRLI în Grădinița „Voinicel” reflectă 
angajamentul instituției de a promova 
excelența în educație și de a crea un 
mediu de învățare unde copiii pot crește 
și se pot dezvolta într-un mod armonios 
și echilibrat”, ne-a spus directoarea 
grădiniței, prof. Ana-Daniela Militaru.

În cursul lunii trecute, la Grădinița „Voinicel” s-a derulat un proiect 
deosebit destinat educației outdoor a celor mici: „Grădina de 
relaxare, liniște și învățare!” (GRLI), un proiect național destinat 
îmbunătățirii mediului educațional prin crearea unor spații 
dedicate relaxării, liniștii și învățării.

Î

STRUCTURA ANULUI ȘCOLAR 2024-2025
Potrivit Ordinului ministrului educației nr. 3.694 /2024 publicat în Monitorul Oficial, anul școlar 2024-2025 are 36 de săptămâni 
de cursuri și este structurat astfel: 

INTERVALE DE CURSURI
9 septembrie 2024 - 25 octombrie 2024;
4 noiembrie 2024 - 20 decembrie 2024;
8 ianuarie 2025 - 7 februarie 2025, (respectiv 14 
februarie sau 21 februarie 2025, după caz, la deci-
zia inspectoratelor școlare în urma consultărilor);
17 februarie 2025 (respectiv 24 februarie sau 3 
martie, după caz) - 17 aprilie 2025 și 28 aprilie 
2025 - 20 iunie 2025.
INTERVALE DE VACANȚĂ
26 octombrie 2024 - 3 noiembrie 2024;
21 decembrie 2024 - 7 ianuarie 2025;
o săptămână (la decizia inspectoratelor școla-
re) între 10 februarie - 2 martie 2025;

18 aprilie 2025 - 27 aprilie 2025;
21 iunie 2025 - 7 septembrie 2025. 

Prin excepție, pentru clasa a VIII-a, 
anul școlar are o durată de 35 de săp-
tămâni de cursuri și se încheie la data 
de 13 iunie 2025.
De asemenea, conform ordinului, 
Programul național „Școala altfel” și 
Programul „Săptămâna verde” se 
desfășoară în perioada 9 septembrie 
2024 - 30 mai 2025, în module diferi-
te, în intervale de câte 5 zile consecu-
tive lucrătoare, a căror planificare se 
află la decizia unității de învățământ.

Succes în noul an școlar!
i în acest an, în data de 9 septembrie, 
școlile din oraș au devenit neîncăpă-

toare pentru mulțimea celor veniți la festivi-
tatea începutului de nou an școlar. A fost o zi 
specială pentru toți cei prezenți, marcată de 
speranță și bucurie, iar emoțiile și optimis-
mul le-au trăit deopotrivă copiii, părinții și 
profesorii. Au participat primarul Emilian 
Oprea și viceprimarul Costel Andrei, repre-
zentanți ai Inspectoratului Școlar Ilfov, 
directoarele Școlii Gimnaziale nr. 1 „Prof. 
Ion Vișoiu”, Ștefania Duminică și a Școlii 
Gimnaziale nr. 2, Natalia Rotaru, dar și pre-
oții parohiilor chitilene, ca și numeroși invi-
tați din partea organizațiilor educaționale.

Ș În cuvintele de deschidere rostite cu acest 
prilej s-a accentuat faptul că dimensiunea 
europeană a educației este una dintre cele 
mai importante orientări actuale ale învă-
țământului românesc și că trebuie dezvol-
tate noi strategii și programe pentru coope-
rarea și întărirea dimensiunii europene în 
domeniul educației și al formării.
Pentru toți, elevi și dascăli, a început un an 
de muncă, un an cu provocări, întrebări și 
răspunsuri, cu examene, succese și bucurii, 
dar și cu dificultăți pe care le au de biruit. Ne 
alăturăm și noi urărilor de succes și cât mai 
multe reușite în acest parcurs educațional!

7

Ziarul copiilor
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Conform prevederilor Regulamentului Cimitirelor din Biserica Ortodoxă 
Română (art. 42 alin. 1 lit. e și art. 45 – art. 46), Parohia Chitila 1 anunță demararea 
procedurilor de scoatere din posesie și anulare a dreptului de folosință pentru 
următoarele acte de concesiune/parcele de înhumare din incinta cimitirului 
parohial Chitila 1 din localitatea Chitila.

MOTIVELE ANULĂRII
Anularea actelor de concesiune și retragerea 
dreptului de folosință este propusă pentru neplata 
contribuției de cimitir pentru cel puțin 7 ani 
consecutivi (art. 42 alin. 1 lit. e).

APEL CĂTRE CONCESIONARI

Concesionarii sau moștenitorii concesionarilor 
menționați în lista de mai sus sunt invitați ca în 
termen de maxim 90 de zile de la data publicării în 
ziar a acestui anunț, să se prezinte la Parohia 
Chitila 1 pentru lămurirea situației parcelei de 
înhumare pe care o au în concesiune.

DETALII ACTE DE
CONCESIUNE ANULATE

1 1 1 2 3 2807 04.05.1993
2 1 1 9 2 53 28.02.1968
3 1 1 20 1 666 10.12.1975
4 1 1 24 1 1382 31.10.1979
5 1 1 24 1 1383 31.10.1979
6 1 1 32 2 3769 18.08.1999
7 1 1 38 2 748 07.04.1976
8 1 1 40 1 124 20.03.1975
9 1 2 45 1 2308 08.01.1987

10 1 2 45 1 714 18.02.1976
11 1 2 52 1 188 08.04.1975
12 1 2 52 1 1586 10.09.1981
13 1 2 53 2 838 02.07.1976
14 1 2 59 1 62 05.11.1964
15 1 2 59 1 20 1973
16 1 2 67 2 3308 27.04.1996
17 1 2 79 1 1643 08.04.1982
18 1 2 81 1 3194 12.03.1995
19 1 3 81 1 2308 08.01.1984
20 1 3 83 1 890 17.11.1976
21 1 3 105 1 3595 19.03.1998
22 1 3 105 1 3596 19.03.1998
23 1 3 106 1 1267 04.04.1979
24 1 3 123 2 3871 22.05.2001
25 1 4 136 2 60 05.03.1975
26 1 4 137 2 1331 08.08.1979
27 1 4 145 2 48 04.03.1975
28 1 4 146 1 397 30.05.1975
29 1 4 147 2 656 12.11.1975
30 1 4 148 1 108 07.05.1992
31 1 4 148 1 993 13.07.1977

Dată
act de 

concesiune
Figură Rând Parcelă

Nr. 
crt.

Număr  
morminte

Număr
act de 

concesiune

63 5 2 17 2 556 04.09.1975
64 5 3 21 2 311 13.05.1975
65 5 3 24 2 399 21.10.1985
66 5 3 26 1 460 26.06.1975
67 5 3 27 1 1860 27.07.1983
68 5 4 29 2 379 18.09.2003
69 5 5 37 1 797 26.05.1976
70 5 5 37 1 2699 17.10.1992
71 5 5 37 1 1662 03.06.1982
72 5 6 38 2 554 03.09.1975
73 5 6 43 1 315 13.04.1975
74 5 7 47 2 795 26.05.1976
75 5 7 48 1 1024 29.09.1977
76 5 7 49 1 212 09.04.1975
77 5 7 49 1 213 09.04.1975
78 5 8 53 2 35 04.03.1975
79 5 8 55 2 392 30.05.1975
80 5 9 60 2 1660 07.05.1982
81 5 9 60 1 1870 25.08.1983
82 5 10 61 1 1809 11.06.1986
83 5 10 62 1 330 13.05.1975
84 5 10 63 1 74 23.02.2016
85 5 11 69 2 1688 22.07.1982
86 5 11 73 1 546 27.08.1975
87 5 11 74 1 265 16.04.1975
88 5 11 74 1 453 14.11.2010
89 5 12 79 2 1489 25.09.1980
90 5 12 80 1 1442 21.05.1980
91 5 13 86 1 606 09.10.1975
92 5 13 86 1 1689 27.07.1982
93 5 14 90 1 54 04.03.1975
94 5 14 94 2 1848 15.06.1983
95 5 15 95 1 176 27.03.1975
96 5 15 95 1 177 27.03.1975
97 5 15 99 2 4043 22.06.2006
98 5 15 100 1 3552 26.11.1997
99 5 15 100 1 1333 18.08.1979

100 5 15 100 1 1334 18.08.1979
101 5 15 100 2 1698 12.08.1982
102 5 16 103 1 1222 23.10.1978
103 5 16 103 1 1221 23.10.1978
104 5 16 109 1 2061 05.06.1984
105 5 1 7 1 603 07.10.1975
106 5 7 44 1 3541 23.10.1997
107 5 10 66 1 2242 13.09.1985
108 6 2 18 2 294 08.05.1975
109 6 2 20 1 1863 28.07.1983
110 6 3 23 2 762 28.04.1976
111 6 3 31 1 2111 04.09.1984
112 6 4 31 1 464 01.11.2001
113 6 4 34 2 1359 11.10.1979
114 6 4 39 2 432 11.06.1975
115 6 4 34 2 1359 11.10.1979
116 6 4 39 2 432 11.06.1975
117 6 4 41 2 1577 15.08.1981
118 6 4 41 1 1600 21.10.1981
119 6 4 41 2 2052 26.04.1996
120 6 5 46 1 241 10.04.1975
121 6 5 52 1 1137 17.05.1978
122 6 5 52 1 1136 17.05.1978
123 6 5 52 2 1639 25.03.1982
124 6 6 53 1 2301 21.05.1986
125 6 6 57 2 435 12.06.1975
126 6 7 72 1 2000 25.09.2003
127 6 8 73 1 3829 13.07.2000
128 6 8 73 1 2043 09.05.1984
129 6 8 74 1 3481 06.05.1997
130 6 8 76 1 296 08.05.1975
131 6 9 92 1 2146 10.03.2000
132 6 10 95 1 1001 11.09.1977
133 6 10 95 1 449 06.09.1995
134 6 10 96 1 2112 06.09.1984
135 6 10 96 1 1073 19.01.1978
136 6 10 100 1 395 30.05.1975
137 6 11 109 2 765 04.05.1976
138 6 11 111 2 225 09.04.1975
139 6 11 113 2 1638 18.03.1982
140 6 12 114 1 378 28.05.1975
141 6 12 114 1 385 28.05.1975
142 6 12 116 2 440 19.06.1975
143 6 12 120 1 521 04.08.1975
144 6 12 124 1 1699 14.08.1982
145 6 13 134 1 2067 11.06.1984
146 6 14 135 2 738 31.03.1976
147 6 14 139 2 3028 31.03.1994
148 6 14 142 1 488 15.07.1975
149 6 14 143 1 1651 24.04.1982
150 6 15 153 1 1606 28.10.1981

Dată
act de 

concesiune
Figură Rând Parcelă

Nr. 
crt.

Număr  
morminte

Număr
act de 

concesiune

32 1 4 153 2 975 10.06.1977
33 1 4 161 2 283 22.04.1975
34 1 4 165 2 292 08.05.1975
35 1 1 40 1 3803 08.02.2000
36 10 2 31 1 1887 30.09.1983
37 10 2 34 2 2784 24.03.1993
38 10 4 71 2 1481 27.08.1980
39 10 6 35-36 2 2688 26.09.1992
40 10 6 104 2 2645 18.07.1992
41 10 7 121 2 2027 21.03.1984
42 10 7 9 2 3340 13.06.1996
43 10 7 128 2 3693 14.01.1999
44 10 8 18 1 62 08.10.2013
45 10 8 24 1 48 13.08.2012
46 10 11 15-16 2 2570 25.03.1992
47 10 11 22 1 2655 05.08.1992
48 10 12 34 1 124 27.12.2014
49 10 10 29 2 175 16.08.2008
50 4 2 6 2 1538 26.03.1981
51 4 2 8 1 81 10.03.1975
52 4 4 17 2 60 19.09.2013
53 4 7 30 2 4004 04.11.2004
54 4 11 50 1 875 13.10.1976
55 4 13 57 2 1162 07.06.1978
56 4 13 58 1 814 08.06.1976
57 4 13 59 1 4073 13.02.2007
58 5 1 1 1 998 11.09.1977
59 5 1 6 1 734 24.03.1976
60 5 1 7 1 2485 02.11.1991
61 5 1 11 1 3612 06.05.1998
62 5 1 11 1 1649 14.04.1982

Dată
act de 

concesiune
Figură Rând Parcelă

Nr. 
crt.

Număr  
morminte

Număr
act de 

concesiune
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